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YMNOYPIEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANOTATHZ EKNAIAEY>H2
YMHPEZIA EZETAZEQN

NACKYNPIEZ EZEETAZEIZ 2013

TEXNOAOTIA (I) ©EQPHTIKHZ KATEYOYNZHZ

MAGHMA : MHXANIKH KAI KATAZKEYEZ
HMEPOMHNIA  : TPITH, 21 MAIOY 2013
OPA : 11:00 — 13:30

EmiTpemropevn didpkeia ypatrTou 2,5 wpec (150 AetrTd)

To e§eTaoTIKO doKipio atroTeAcital ard 3 pyépn (A’, B kai M), 17 oeAideg.

OAHTIEZ:

NA AMNMANTHZETE OAEZ TIZ EPQTHZEIZ.

1. Emrpémetal n xprion pn TpoypauuaTi{OpEVNG UTTOAOYIOTIKAG PNXAVAG.

2. OAgg o1 epWTAOEIG VA ATTAVTNBOOUV OTO £EETAOTIKO SOKIMIO. Z€ TTEPITITWON
TTOU Ba XPEIAOTEl TTEPICOOTEPOG XWPOG YIA TIG ATTAVTAOEIG UTTOPEI Va
XpnoiyotroinBouyv o1 oeAideg 14, 15, 16 ka1 17 010 TEAOG TOU £EETACTIKOU
OOKIMiou.

3. Aiveral TuttoAGYIO (O€Aida 18).
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MEPOZ A’ (48 povadec)

Kafe opBn amrdvrnon BaBuoAoyeital pe 4 povadeg.

1. Na uttohoyioeTe T0 pHéyeBOC TOU opoIduop@a KaTtavepnuévou @opTiou g (kN/m) tTou
KATATTOVEI TNV TTPOEXOUCA OOKO TOU OXAMATOG 1.

F220kN
A (KN/M) e e
ANTITITITITITIL e,

-y ,
2m am L ol
L

Ra= 64 kN Rs =16 kN
IXHMA 1

2. Na utrohoyioeTe TIG avTIOPACEIG TTOU AvATITUCCOOVTAI 0T OTAPIEN TNG OOKOU TTPOROGAOU
TOU OXNMATOG 2 KAl VA TIG OXEDIACETE OTO OXNMA.

F1=20 kN
s 9=SkN/m F2=10 kN
I |
A
2m 1m
ZXHMA 2
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3. Na uttoAoyioete 10 p€yeBOG TNG MEYIOTNG POTTAG KAUWNG TTOU AVOTITUCOETAI 0T dOKO
TOU OXNMaToG 3.

/_q=15kNlm
A B
Ra 4m ‘ 15m [Re
/]

ZXHMA 3

4. X710 OoXNMa 4 divovtal N au@ITTpoéxouca dOKAOG Kal N oXNMATIKA HOP@r) TOU
dlaypduparog Tegvouowyv duvapewy (A.T.A.). Na oxedidoeTe TIG avTIOPACEIG OTIG
oTNPIEEIC Kal Ta QOPTIa TTOU KATATTOVOUV TN O0KO, £TC1 WOTE VA AVTATTOKPIVOVTAI OTO

AT.A.

€

A/‘A r A )7@78
|
1

1 | |

T “HMJ ATA.

ZXHMA 4
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5. Na uttoAoyioeTe Tn poTri AdPAVEIAG WG TTPOG TOV KEVTPORAPIKO dfova X-X TNG
ouveeTNG dlatopng (e dUo Kevd) TTou QaiveTal oTo oxAua 5.

2cm 6 cm 2cm
£
o
£
o
<
X X
Mo o - e 5- -
- €
£
o
<
£
o
(Y]
10 cm
I
2XHMA 5

6. Na utroAoyioeTe TIG avTIOPATEIG TTOU avaTITUoOoOoVTAl OTIG 0TNPigeIs A kal B Tng

AU@IEPEIOTNG OOKOU TTOU PAiVETAI OTO OXNUa 6.

q1 =10 kN/m

d2 =15 kN/m

q1 =10 kN/m

‘1,5m 3m
4 4

ZXHMA 6
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7. P&Bd0og opboywviknG KOIANG dIaTonG Kal e TTpaypaTiké pikog 3,8 m otnpidetal 61Twg
QaiVETal OTO OXAUG 7. AV TO PETPO AAOTIKOTNTAG ival 190 KN/mm? kai of poTTég
adpaveiag TNG dIaTourg b = 124000 mm* kai ly = 54500 mm*, va utroloyiceTe To péyioTo
(Kpio1O) QOPTIO TTOU UTTOPET VO JETAPEPEI XWPIG va eKONAWVETAI O auTh AuyIouOG.

FKp.

3,8m

zXHMA 7 -------------------------------------------------------------

8. Na oxedidoete pia mlavr) Joper} Tou diaypAuPaTOS TwV poTTwy KAauwns A.P.K. Tng
doKoU Tou oxAuaTog 8, xwpig va Tn AVoete. Na onPEILWOETE Ta UBUYPANPA KOl
KAWTTUAGYPAMNPA THAMATA TOU SlaypAUUaTOG.

F, (kN) F, (kN)
q (kN/m)
T T
A Q ; B ‘
‘ a B Y | 3
| / |
IXHMA 8

...I6
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9. Ta 1N oK Tou OXAMATOG 9 va OXeBIAOETE TIG AVTIOPACEIG OTIG OTNPIGEIG KAl VA YPAWETE
TIG EEI0WOEIC ICOPPOTTIAG TWV POTTWV WG TTPOG TO onueio A kal B.

F1 F3 .............................................................

F2

ZXHMA 9

10.Na utrohoyioete Tn po1r avriotaong Wy Tng ouvBeTng diaToung 1Tou divetal oto oxAua 10.

40 cm

2XHMA 10

AT
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11.Na utrohoyioeTe, pe TN PEBODO TWV TOPWY, TO PEYEBOG TNG ECWTEPIKAG dUVAUNG TTOU
avaTrTuooeTal otn papdo BIN Tou dikTuwpatog Tou oxnuaTtog 11 kai va KabopioeTe 1O
€idog TNG KataTTévnong NG papdou.

25 kN 40 kN 25 kN .............................................................

B r A
E ............................................................

(42}

~—A E

;; Z ga ............................................................
3m 3m
IXHMA 11

12.%¢ d0KO n OTTOIa KATATTOVEITAI 0€ KAPWN avaTrTUcoeTal HEYIOTN POTIT Mmpmax = 42,75 KNm.
Av n potm avtiotaong g dokou givar W = 225 cm?, va utroAoyioeTe TN péyioTn Tdon
KApWnNg (o€ N/mmz) TTOU avaTITUCOETAI 0T OIATOMN TNG.
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MEPOZ B’ (32 povadec)

Kafe opBn amrdvrnon BabuoAoyeital pe 8 povadeg.

13.T1a TN dok6 Tou OXNUATOG 12 va uTToAOYIOETE TIC avTIOPATEIS OTIG aTnpiteic A kal B kai
Va TIG OXEDIAOETE OTO OXNAMA.
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14.Na utrohoyioeTe Tn P€yioTn Tdon BAiwng kKai epeAKUCOU TTOU Ba avaTrTuxBei oTnv
TTpoéxouaa SOKO TTou QopTifeTal OTTWG @aiveTal 0To oxnua 13 a kai TTou €xel diaToun I
OTTw¢ @aiveral oto oxnua 13 B. O1 diaoTdoeig TNG dlATOMNG ival o€ mm.

=
F =20 kN [ ] jl:
q =20 kN/m

B, Y L 7;-10

o
L ] :II\
4.5m 1,5m 1,5m I~
1 180
Ra = 61,25 kN Rg =108,75 kN
IXHMA 13 a ZXHMA 13 B8
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15. MeTaAAIKR paRO0G 0pBoywVIKAG KOIANG dIATOUAG PE TTaXOG TolXWwHaTog 0,5 cm, OTTwg
@aivetal oto oXAPa 14 B Kal YKog 5 m oTnpidetal Kal oTa dU0 AKpa PE ApBpwaon OTTWG
@aiveTal oTo oxAUA 14 a. Av To péTpo eAaoTikoTNTAG E = 200 - 10° N/mm? kai o
OUVTEAEOTNG AOQPAAEIOG Y = 3, VO UTTOAOYIOETE TO ETTITPETTOMEVO QOPTIO AUYICHOU, OTaV
N PARdOG KaTatroveitTal o€ KEVTPIKT BAiwn.

Fer.
Llgyld N
0,5cm g
—L ©
£
n 4 cm
IXHMA 14 8
JTR77 ——
IXHMA 14 a
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16.Na uttoAoyioeTe TIG BUVAEIG TTOU KaTaTrovouv Tig paBdoug AB, AE, BI kai BE, péAn

TOU OIKTUWMATOG TOU OoXNuaTog 15, kaBwg kal 1o €idog TNG Katammévnong, HE TN H€Bodo
TNG avdAuong — 1I00PPOTTIAG TWV KOUBWV.

F =20 kN F=40 KN ettt
B
A 60° 60° A T
;; E Qﬁ ................................................
‘ 3m ‘ 3m ‘
1 7 L L L L T PP PP P TP TP PEPPEPPPRRPERPE
ZXHMA 15
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MEPOX I’
H opOn atravrnon BaduoAoyeital pe 20 povadeg.

17. Apgirpoéxouaa dokOG @opTifeTal OTTWG PaiveTal 0To oxNua 16.
(a) Na utroAoyioete TIG avTIOpACEIS OTIC aTNPICeIC A Kal B.

(B) Na utroAoyioeTe TIG TEUVOUOEG OUVAUEIG KAl TIG POTTEC KANWNG OTA XOPAKTNPIOTIKA
onueia A, B, I', A kail E.

(y) Na utrohoyioeTe Tnv atmdoTOON OTTd TO ONWPEIO OTAPIENG A, OTTOU AVATITUCCETAI N
MEyIoTN BETIKA POTTA KAUWNS Mmax.

() Na utroAoyioete To uEyeBOG TNG PEYIOTNG BETIKAG POTTAG KANWNG Mmax.

(¢) Na oxediaoete Ta dlaypAUUATA TWV TEPVOUCWYV dUVANEWY Q Kal TWV POTTWV
KAuwng M kal va avaypdyeTe Ta JEYEDBN TOUG OTA XOPAKTNPIOTIKG onueia A, B, I, A
Kal E, kaBw¢ kal To ué€yebog NG PEYIOTNG BETIKAG POTTNG KAPMWNG Mmax.

F1 =30 kN

q=15kN/m
A / B

ZXHMA 16 ....................................
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F;=30kN

q =15 kN/m
A / B e,

2m ‘ 4m 2m 2m ‘
| e

SXHMA 16 e













TEAOZ EZETAZTIKOY AOKIMIOY
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TYNOAOTIO
Avaivon dvvauswy F.=F:oovp F,=F nuep
Pony ovvauns M=F-a
2vvOnkes 1coppomiog 2F. =0 2F,=0 M =0
Poréc adpaveiag bh’ D’
[xx_ Ix'x:Iyy:
12 64

Ocopnua Xrdivep

Lx =1, + A4d)’

Axtiva adpavelag

Pornés avricraocngs .
W, =
y
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